CSI

Ceska 8kolni
inspekce

Ctverec — utitelsky hodnotici formula¥

Formular pro hodnoceni spoluzika: Je dana useCka FG a piimka o. Narysuj ¢tverec
EFGH a jeho obraz v osové soumérnosti podle osy o (pracovni list 1).

Jméno zaka: Trida:
Poznamka: Datum:
Ptitad’te body podle nasledujictho manualu
ITO 821)1(1 kritéria hodnoceni uctl)zlg;l ©

Kvalita rysu ctverce ijeho obrazu, spravné pojmenovani
0. Narysuje Ctverec EFGH i pojmenovani obrazu (4 body)
s danou stranou a jeho 6 Pokud nalezne ob¢ feseni (druhy ¢tverec v opacné
obraz v osové polorovingé dané useckou FG), je mozné bonifikovat
soumérnosti. dvéma dalsimi body (mtize ukazovat na dosazeni Ctvrté

urovne).
1. Méfenim zjisti obvod
svého ctverce EFGH Naméii vSechny udaje (1 bod), systematicky je zapiSe
i jeho obrazu v osové 3 |(1 bod), secte spravné Ctvetice a rozhodne o jejich
soumérnosti a ob¢ hodnoty rozdilu (1 bod).
porovnej.
2. LiSi se naméiené 1 Vysvétli relevantné diivody rozdilnych hodnot. Piipadné
hodnoty obvodu? A pro¢? obhaji stejné hodnoty (pokud jsou).
3. Jaky nastroj jsi
k zjistovani obvoda 1 |pravitko
pouzil/a?
4. Z namétenych hodnot
ggﬁdgtmv};%ogiférce 1 Vypﬁéité Elifllku strany ze spravné hodnoty obvodu,
EFGH a porovnej ji pouZije jednotky.
s naméfenymi délkami.
Z'VI;;;(:S; Ezrﬁzgzz?a délky| 1 Komentujfa vhodné rozdil nebo shodu s namétrenymi

. hodnotami.
strany? A proc¢?
6. Zméf velikosti vSech
lvlhlu u vecholi gx_leho Naméii vSechny hodnoty, vhodn€ thly oznaci a vse
¢tverce EFGH i jeho 2 " . L
obrazu. Velikost. Ghli zapiSe, vybere pravé/nepravé uhly.
zapis.
7. VSechny velikosti uhli
secti. O kolik se vysledek 1 |[Ur¢irozdil arelevantng vysvétli diivody.
li§i od 360°? A proc?
8. Jaky nastroj jsi pouzil/a , .
k mélf{zni VelikJonti pﬁhlﬁ? 1 |uhlomér
9. Zjisti, jestli jsou
uhlopricky v obrazu 1 Urd¢i velikosti thlopti¢ek a porovna je, pripadné totéz
ctverce EFGH stejné s vyuzitim kruzitka (tj. neuvede ¢iselnou hodnotu).
dlouhé
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10. Jaky nastroj jsi pravitko (1 bod) nebo
k porovnani délek 2 |kruzitko (2 body); bonifikace pii vziti kruzitka mize
uhlopricek pouzil/a? ukazovat na dosazeni 4. urovné
11. Jaky je obsah obrazu 2 Vhodné zvoli hodnotu délky strany (1 bod) a vypocte
tvého ¢tverce EFGH? obsah (1 bod).
Naméienou hodnotu délky jedné strany ctverce (1 bod).
nebo
12. Jaky nastroj a jaké Upravenou hodnotu délky jedné strany ¢tverce, napt.
udaje jsi k ur¢eni obsahu 3 |aritmeticky primér naméfenych hodnot (2 body).
pouzil/a? S vyuzitim dalSich pomiticek, napiiklad ¢tvercove sité
(navic 1 bod); bonifikace muze ukazovat na dosazeni
4. urovné KK.
13. Jak se ti povedlo svij 3 Adekvatné zhodnoti svou praci —hodnoceni odpovida
Ctverec narysovat? naméfenym a kontrolovanym hodnotam.
Celkem 28
Hodnoceni
e (-5 bodu nedosahuje ani prvni urovné
e 6-13 bodu 1. Groven (zaCinajici)
e 14-22 bodu 2. uroven (pouceny)
e 23-28 bodu 3. troven (aktivné uzivajici) (pokud zik zskal vSechny

bonifkace, je mozné ho zatadit do 4. tirovne)

Ucitelské hodnoceni vrstevnického hodnoceni

Reflexe — vyuziva znalosti a zkuSenosti ziskané v jednotlivych vzd€lavacich oblastech
v zajmu vlastniho rozvoje i pfipravy na budoucnost.

Ucitel hodnoti pocet a kvalitu zvolenych kritérii hodnoceni Zika a voli jednu z trovni
uvedenych v tabulce. UcCitel nehodnoti udélovany pocet bodu.

zacinajici

pouceny aktivné uZivajici

Pokryje kritéria
hodnoceni, ktera byla
uvedena Vv pracovnim

listu 2, a uvede néktera

(n€které) dalsi.

Systematicky hodnoti
praci spoluzaka
s Sirokym zabérem
presahujicim kritéria
V pracovnim listu 2.

Zopakuje podstatnou

Cast kritérii, ktera byla

pouzita v pracovnim
listu 2.

Zopakuje alespon dvé
kritéria hodnoceni,
ktera byla pouzita

V pracovnim listu 2.
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